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                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
                                                                                                MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO,  
                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 15 DE           
                                                                                               MAIO DE 2026. 
   

 
SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA RUA 

SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR ANTONIO LUIZ COELHO E   

SECRETARIADO PELA SENHORA VEREADORA DELZIANNY MORAIS GUIMARÃES, CONTINUANDO 

O SENHOR PRESIDENTE, SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE CONFIRME O HORÁRIO DE 

INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS VEREADORES, COMPARECERAM 

07(SETE)VEREADORES, ANTONIO LUIZ COELHO, CRISTIANO ALVES PEREIRA, DELZIANNY MORAIS 

GUIMARÃES, ELORENA FERNANDES DA SILVA, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, JOSÉ ARTUR 

REIS DA SILVA E TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO. COMO ERA QUÓRUM LEGISLATIVO 

LEGAL, EU DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA 

A LEITURA DO SALMO DO DIA, CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE ANTONIO LUIZ COELHO, 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES MOISÉS FERNANDES E RENAN LIMA POR MOTIVOS 

SUPERIORES NÃO PUDERAM COMPARECER ESTÁ SESSÃO. SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA 

QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM 

VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A ATA SEGUE 

APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA 

A LEITURA DA PAUTA. DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ ENCORPORO AO 

GRANDE. COM MATÉRIA PARA APRESENTAÇÃO. PROJETO DE LEI NÚMERO 003/2026-CM-QUE 

“ESTABELECE NORMAS GERAIS DE CONTROLE DA CIRCULAÇÃO DE ANIMAIS EM VIAS PÚBLICAS 

NO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, ESTADO DO MARANHÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” A PALAVRA ESTÁ FACULTADA AO PLÉNARIO. COM A PALAVRA SENHOR 

PRESIDENTE ANTONIO LUIZ COELHO, SOLICITA QUE A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

EMITA O PARECER SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DE GOVERNO, EXERCÍCIO DE 2017 O 

PRAZO ESTÁ VENCENDO. COM A PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES, INICIA SUAS 

PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS COM BOM DIA, REFORÇA NOVAMENTE O SEU PEDIDO 

EM RELAÇÃO A TELA DE PROTEÇÃO QUANDO ESTÁ SENDO FEITA A LIMPEZA DAS RUAS, COM 

ROÇADEIRA E RELATA QUE OS FUNCIONÁRIOS NÃO SÃO RESPONSÁVEIS PELA IRREGULARIDADE 

DA EMPRESA, E A MESMA JÁ ENTROU EM CONTATO COM O SECRETÁRIO, PREFEITO E  FALARAM 

QUE VAI SER PROVIDENCIADO, ESSA TELA  E ATÉ O MOMENTO NÃO FOI RESOLVIDO ESSA 

SITUAÇÃO E ESPERA QUE SEJA RESOLVIDO E MUITO OBRIGADA.COM A PALAVRA VEREADOR JOSÉ 

ARTUR REIS, INICIA SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS COM BOM DIA, REFORÇA O 

PEDIDO DA VEREADORA ELORENA EM RELAÇÃO A TELA DE PROTEÇÃO É MUITO IMPORTANTE E 

EVITA ACIDENTES E PEÇO QUE SEJA RESOLVIDO E MUITO OBRIGADO. CONTINUANDO SENHOR 

PRESEDENTE ANTONIO LUIZ COELHO, É ILEGAL FAZER ESSAS LIMPEZAS SEM A TELA DE 

PROTEÇÃO E A IMPRESA TEM QUE RESOLVER. DECLARO ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE E       

 

 



ABRO A ORDEM DO DIA. COM PRIMEIRA DISCUSSÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO NÚMERO 

001/2026- CM QUE “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS VEREADORES E DEMAIS 

SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, ESTADO DO MARANHÃO E 

DÁOUTRAS PROVIDÊNCIAS”. E SEGUNDA DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI NÚMERO 002/2026-

LEGISLATIVO- QUE “DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA SOLTURA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO COM 

ESTAMPIDO NO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”   

FECHO A ORDEM DO DIA E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO QUE SEJA LAVRADA 

PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL 

MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES. 

 

                                                      

 

                                                                                       SUCUPIRA DO RIACHÃO DE  19 MAIO DE  2026. 
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